FIGURE 6.10 B Homosexuality: Acceptance of Homosexuality in the United States

% of Americans who say ...
100%

Homosexuality should not be accepted by society 21

O r T T T T T T T T
1994 1997 2000 2003 2006 2009 2012 2015 2019

Source: Poushter and Kent (2020).

Note: From 1994 to 2000 and 2003 to 2006, response options for this question were “homosexuality is a way of life

that should be accepted by society” and “homosexuality is a way of life that should be discouraged by society.”
Those who did not answer are not shown.



